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Principales resultados



Nota Metodológica

Representatividad: 45 municipios que integran el Distrito Federal 05
con cabecera en Salina Cruz, en el Estado de Oaxaca. Número de
entrevistas: 625 cuestionarios hechos a personas de 18 años en
adelante con credencial para votar que residen en el lugar de interés
al momento de la entrevista. Fecha de levantamiento: 13 al 15 de
Abril de 2018. Tasa de Rechazo: 18%. Nivel de confianza estadística:
95.50%. Margen de error: (+/-) 4%. Diseño, muestreo, operativo de
campo, análisis y difusión: Instituto de Estudios e Investigación en
Ciencias Políticas y Gobernanza A.C. Responsable legal y patrocinio:
Mtro. José Manuel Victoria Mendoza. Método de muestreo: Aleatorio
sistemático con probabilidad proporcional al tamaño. Unidad de
muestreo: Las secciones electorales reportadas por el INE.

Lineamientos INE: “Estos resultados solo tienen validez para
expresar las preferencias electorales de los entrevistados en las
fechas indicadas en el ejercicio”.



6.24%

41.76%

7.84%

1.60%
0.64%

3.04%
2.24%

13.60%

1.12%

3.36%

0.80%

17.76%

PAN PRI PRD PT PVEM MC PNA MORENA PES PUP PSD Ns/Nc

1) De los partidos políticos que usted conoce
¿por cuál de ellos nunca votaría?

Preferencia Bruta



50.56%

34.40%

0.16%

14.88%

1)Sí, el 1º de Julio de 2018 2) Sí, en Julio de 2018 3) Sí, otra fecha 9) Ns/Nc

2) ¿Usted sabe cuándo van a ser las próximas
elecciones federales y locales? 



3.84%

3.36%

18.24%

8.80%

5.12%

2.56%

0.32%

0.00%

0.64%

0.48%

2.72%

1.12%

0.48%

0.16%

23.36%

8.64%

0.32%

0.32%

0.00%

0.16%

0.00%

0.16%

PAN mucho

PAN poco

PRI mucho

PRI poco

PRD mucho

PRD poco

PT mucho

PT poco

PVEM mucho

PVEM poco

MC mucho

MC poco

PNA mucho

PNApoco

Morena mucho

Morena poco

PES mucho

PES poco

PUP mucho

PUP poco

PSD mucho

PSD poco

3) Independientemente de por quién haya votado 
¿Con cuál partido político se identifica usted más? 

Preferencia Bruta



5.12%

10.56%

6.40% 6.72%
8.32%

7.04%

18.56%
24.96%

6.88%

0.96%

0.48%

2.72%

0.96%

0.32%

Víctor Rafael González Manríquez 

21.76%

José (Pepé) Estefan Gillessen

31.04%

Carol Antonio Altamirano

32.16%

Preferencia Bruta

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?

Ninguno Ns/ns



6.03%

12.43%

7.53%

8.29%

21.85%
29.38%

8.10%

1.13%

0.56%

3.20%

1.13%
0.38%

Víctor Rafael González Manríquez 

25.61%

José (Pepé) Estefan Gillessen

36.53%

Carol Antonio Altamirano

37.85%

Preferencia Neta

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?



8.48%

11.52%

15.68%

2.24%

4.32%

13.28%

19.52%

16.16%

4.48%
4.00%

Víctor Rafael González Manríquez José (Pepé) Estefan Gillessen Carol Antonio Altamirano Ninguno Ns/NC

Masculino Femenino

Preferencia Bruta

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?

Por género



10.02%

13.61%

18.53%

15.69%

23.06%

19.09%

Víctor Rafael González Manríquez José (Pepé) Estefan Gillessen Carol Antonio Altamirano

Masculino Femenino

Preferencia Neta

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?

Por género



3.84%

4.48%

5.28%

1.28%

0.80%

4.96%

5.92%

7.04%

1.28% 1.28%

5.28%

6.08% 6.08%

1.60%
1.76%

3.52%

8.00%

7.04%

0.96%

1.76%

2.72%

3.68%

4.32%

0.48%

1.12%

1.44%

2.88%

2.40%

1.12%

1.60%

Víctor Rafael González
Manríquez

José (Pepé) Estefan Gillessen Carol Antonio Altamirano Ninguno Ns/NC

18-25 26-35 36-45 46-55 56-64 65+

Preferencia Bruta

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?

Por rangos de edad



4.52%

5.27%

6.21%

5.84%

6.97%

8.29%

6.21%

7.16% 7.16%

4.14%

9.42%

8.29%

3.20%

4.33%

5.08%

1.69%

3.39%

2.82%

Víctor Rafael González Manríquez José (Pepé) Estefan Gillessen Carol Antonio Altamirano

18-25 26-35 36-45 46-55 56-64 65+

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?

Preferencia Neta
Por rangos de edad



0.80%

1.44%

1.28%

0.16%

0.48%

3.84%

6.24%

7.36%

0.80%

2.72%

7.36%

11.52%

10.08%

1.76%

2.24%

5.28%

7.04%

8.32%

2.08%

1.60%

4.32%

4.80%

4.96%

1.92%

1.12%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

Víctor Rafael González Manríquez

José (Pepé) Estefan Gillessen

Carol Antonio Altamirano

Ninguno

Ns/NC

Nada Primaria Secundaria Preparatoria Universidad Ns/nc

Preferencia Bruta

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?

Por nivel académico



0.95%

1.70%

1.51%

4.54%

7.37%

8.70%

8.70%

13.61%

11.91%

6.24%

8.32%

9.83%

5.10%

5.67%

5.86%

Víctor Rafael González Manríquez

José (Pepé) Estefan Gillessen

Carol Antonio Altamirano

Nada Primaria Secundaria Preparatoria Universidad

Preferencia Neta

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?

Por nivel académico



0.96%

5.12%

0.80%

1.12%

2.88%

6.08%

1.60%

0.00%

0.64%

0.32%

2.08%

0.16%

1.12%

7.04%

1.44%

0.96%

3.68%

10.24%

2.88%

0.48%

0.80%

0.64%

1.76%

0.00%

3.04%

7.84%

0.32%

1.12%

4.48%

7.84%

1.92%

1.12%

1.44%

1.60%

0.80%

0.64%

0.32%

1.12%

0.16%

0.16%

0.96%

2.08%

0.80%

0.16%

0.00%

0.48%

0.32%

0.16%

0.48%

1.28%

0.16%

0.16%

1.92%

2.56%

0.32%

0.00%

0.16%

0.64%

0.32%

0.32%

1) Empleado público (no maestro)

2) Trabajador x cuenta propia

3) Sector privado (no maestro)

4) Sector agropecuario

5) Obrero

6) Ama de casa

7) Estudiante

8) Maestro

9) Desempleado

10) Jubilado

98) Otro

99) Ns/Nc

Víctor Rafael González Manríquez

José (Pepé) Estefan Gillessen

Carol Antonio Altamirano

Ninguno

Ns/NC

Preferencia Bruta

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?

Por tipo de ocupación



1.13%

6.03%

0.94%

1.32%

3.39%

7.16%

1.88%

0.00%

0.75%

0.38%

2.45%

0.19%

1.32%

8.29%

1.69%

1.13%

4.33%

12.05%

3.39%

0.56%

0.94%

0.75%

2.07%

0.00%

3.58%

9.23%

0.38%

1.32%

5.27%

9.23%

2.26%

1.32%

1.69%

1.88%

0.94%

0.75%

1) Empleado público (no maestro)

2) Trabajador x cuenta propia

3) Sector privado (no maestro)

4) Sector agropecuario

5) Obrero

6) Ama de casa

7) Estudiante

8) Maestro

9) Desempleado

10) Jubilado

98) Otro

99) Ns/Nc

Víctor Rafael González Manríquez

José (Pepé) Estefan Gillessen

Carol Antonio Altamirano

Preferencia Neta

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?

Por tipo de ocupación



0.64%

13.28%

1.44%

0.48%

0.32%

0.48%

0.16%

1.60%

0.32%

0.32%

0.16%

2.56%

4.00%

4.64%

4.16%

0.64%

0.16%

1.76%

1.12%

8.00%

0.48%

2.08%

0.48%

3.52%

1.28%

20.96%

1.44%

0.48%

0.16%

0.32%

0.80%

3.20%

0.32%

0.80%

0.16%

2.24%

0.00%

1.28%

0.32%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.32%

0.00%

0.00%

0.00%

4.80%

0.32%

1.60%

0.48%

0.00%

0.00%

0.48%

0.16%

0.48%

0.00%

0.16%

0.00%

4.64%

PAN

PRI

PRD

PT

PVEM

MC

PNA

MORENA

PES

PUP

PSD

Ns/Nc

Por rechazo al partido político

Víctor Rafael González Manríquez

José (Pepé) Estefan Gillessen

Carol Antonio Altamirano

Ninguno

Ns/NC

Preferencia Bruta

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?



0.84%

17.33%

1.88%

0.63%

0.42%

0.63%

0.21%

2.09%

0.42%

0.42%

0.21%

5.22%

6.05%

5.43%

0.84%

0.21%

2.30%

1.46%

10.44%

0.63%

2.71%

0.63%

1.67%

27.35%

1.88%

0.63%

0.21%

0.42%

1.04%

4.18%

0.42%

1.04%

0.21%

PAN

PRI

PRD

PT

PVEM

MC

PNA

MORENA

PES

PUP

PSD

Víctor Rafael González Manríquez

José (Pepé) Estefan Gillessen

Carol Antonio Altamirano

Preferencia Neta

4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federal del distrito 5 con cabecera en Santo Domingo Tehuantepec son: por Todos por México 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepé) Estefan Gillessen, por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 
Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?

Por rechazo al partido político



0.96%

6.40%

2.40%

8.32% 9.12%

1.44%

3.68%

3.68%

6.56%

18.40%
24.32%

6.88%

1.12%

0.32%

5.12%

0.96%
0.32%

Perla Woolrich / Héctor Pablo Rmz. 

20.96%

Sofia Castro / Raúl Bolaños Cacho 

30.56%

Susana Harp / Salomón Jara

31.04%

Preferencia Bruta

5) Considerando que los candidatos al Senado de la República son: por Todos por México del PRI-PVEM-PNA Sofia Castro y Raúl Bolaños Cacho
por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Héctor Pablo Ramírez y Perla Woolrich, y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Susana Harp
y Salomón Jara. Considerando todos los partidos y candidatos. Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?

Ninguno Ns/ns



1.16%

7.75%

2.91%1.74%

4.46%

4.46%

7.95%

22.29%
29.46%

8.33%

1.36%

0.39%

6.20%

1.16%
0.39%

Perla Woolrich / Héctor Pablo Rmz. 

25.39%

Sofia Castro / Raúl Bolaños Cacho 

37.02%

Susana Harp / Salomón Jara

37.60%

Preferencia Neta

5) Considerando que los candidatos al Senado de la República son: por Todos por México del PRI-PVEM-PNA Sofia Castro y Raúl Bolaños Cacho
por México al Frente del PAN- PRD-MovCiu Héctor Pablo Ramírez y Perla Woolrich, y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Susana Harp
y Salomón Jara. Considerando todos los partidos y candidatos. Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría?



3.20%

7.52%

23.04%

1.28% 1.92%
4.00% 5.60%

4.64%

15.84%

23.52%

4.80%

1.28%

0.64%

1.76%

0.64%

0.32%

Ricardo Anaya Cortés

14.40%

José Antonio Meade

25.28%

Andrés Manuel López Obrador

47.52%
Preferencia Bruta

4) Considerando que los candidatos a la Presidencia de la República son: por Todos por México del PRI-PVEM-PNA José Antonio Meade, 
por la coalición México al Frente del PAN-PRD-MC Ricardo Anaya, por la coalición Juntos Haremos Historia de Morena-PT-PES

Andrés Manuel López Obrador; así como Jaime Rodriguez "El Bronco" y Margarita Zavala como independientes. 
Considerando todos los partidos y candidatos. Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría? 

I n d e p e n d i e n t e s Ninguno Ns/ns

Jaime Rodríguez 
"El Bronco"

Margarita Zavala



3.54%

8.32%

25.49%

1.42% 2.12%

5.13%

17.52%

26.02%

5.31%

1.42%

0.71%

1.95%

0.71%

0.35%

Ricardo Anaya Cortés

15.93%

José Antonio Meade

27.96%

Andrés Manuel López Obrador

52.57%

Preferencia Neta

4) Considerando que los candidatos a la Presidencia de la República son: por Todos por México del PRI-PVEM-PNA José Antonio Meade, 
por la coalición México al Frente del PAN-PRD-MC Ricardo Anaya, por la coalición Juntos Haremos Historia de Morena-PT-PES

Andrés Manuel López Obrador; así como Jaime Rodriguez "El Bronco" y Margarita Zavala como independientes. 
Considerando todos los partidos y candidatos. Si la elección fuera hoy: ¿por cuál candidato o partido votaría? 

I n d e p e n d i e n t e s

Jaime Rodríguez 
"El Bronco"

Margarita Zavala



7.04%

27.20%

6.24%

0.48% 1.44%

8.00%

0.96%

34.72%

0.48% 0.32% 0.32%

12.80%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

7a) Si hoy fueran las elecciones locales y federales ¿por cuál partido 
votaría usted para Presidente Municipal? (Respuesta espontánea)

Preferencia Bruta



8.07%

31.19%

7.16%

0.55% 1.65%

9.17%

1.10%

39.82%

0.55% 0.37% 0.37%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

7a) Si hoy fueran las elecciones locales y federales ¿por cuál partido 
votaría usted para Presidente Municipal? (Respuesta espontánea)

Preferencia Neta



6.72%

28.00%

6.56%

0.80% 1.44%

4.96%

1.28%

34.40%

0.96% 0.48% 0.48%

13.92%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

7b) Si hoy fueran las elecciones locales y federales ¿por cuál partido 
votaría usted para Diputado Local? (Respuesta espontánea)

Preferencia Bruta



7.81%

32.53%

7.62%

0.93% 1.67%

5.76%

1.49%

39.96%

1.12% 0.56% 0.56%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

7b) Si hoy fueran las elecciones locales y federales ¿por cuál partido 
votaría usted para Diputado Local? (Respuesta espontánea)

Preferencia Neta



1
40.32%

2
30.88%

3
14.24%

4
4.32%

5
10.24%

8) ¿Qué tan seguro está usted de votar el día de las elecciones por los mismos  
partidos o candidat@s que acaba de preferir hoy? 



Masculino
42.56%

Femenino
57.44%

Género de los entrevistados



Nada 4.16%

Primaria 20.96%

Secundaria 32.96%

Preparatoria 24.32%

Universidad 17.12%

Ns/nc 0.48%

E. ¿Hasta qué año estudió usted?



1) Empleado público (no 
maestro) 5.92%

2) Trabajador x cuenta propia
22.40%

3) Sector privado (no maestro) 
2.88%

4) Sector agropecuario 3.52%

5) Obrero 13.92%

6) Ama de casa 28.80%

7) Estudiante   
7.52% 8) Maestro 1.76%

9) Desempleado 3.04%

10) Jubilado         
3.68%

98) Otro 5.28%

99) Ns/Nc            1.28%

F. ¿Cuál es su principal ocupación? 


